

日本投资商加快推进大型太阳能发电站建设

《日本经济新闻》报道，日本《再生能源法案》将于7月份开始正式生效，按照规定各大电力公司将有义务购买个人和企业利用太阳能等再生能源生产的电力，日本各大投资企业看好大型太阳能发电市场前景，纷纷加快投资步伐，积极推进太阳能发电站建设。

日本ORIX计划到2013年夏季，设立规模达100亿日元的投资基金，建设5-10座太阳能发电站，预计每年投资收益率将达到5%，远超1%的国债投资回报率，同时计划到2015年夏季再追加设立投资基金，建设输出功率达到10万KW以上、能供3万个家庭日常用电的大型太阳能发电站；东京海上投信也将与三井物产合作设立规模为100亿日元的投资基金，建设10座输出功率为1000-2000KW的太阳能发电站，把售电收入当做红利回报投资者；丰田通商和东电共同出资的日本最大风力发电公司-Eurus能源公司(Eurus Energy Holdings)计划今后3年内将投资400-500亿日元，在北海道及东北地区建设3座太阳能发电站，其总输出功率将达到10万KW。

目前，日本国内总发电量中利用太阳能、风能等再生能源的发电量只占1%，《再生能源法案》的实施将掀起日本国内再生能源发电事业的新热潮。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/32616.html>